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Customers can measure their
success with this fantastic free gift.

Available now!

Kampanj

• Uppmuntra kunderna att köpa Cell-U-Loss
– så får de det här fina måttbandet helt utan
extra kostnad.

• Ta med ett måttband när du anordnar
kundmöten och visa hur man ska göra för
att hålla koll på viktkontrollen.

• Kom ihåg att ShapeWorks™ handlar om att
förbättra sin figur. Det bästa sättet att se
resultat är att mäta med ett måttband, inte
att ställa sig på vågen. Ett måttband är ett
noggrannare verktyg än en våg som inte
tar hänsyn till kroppsfett och muskelmassa.

Måttband utan extra
kostnad när du köper
Cell-U-Loss!

Fantastiskt erbjudande

Kampanj-SKU #S898

Bilderna på denna sida är exempel – produkterna har olika utseende i olika länder.



!

6 Produktinformation
Thermojetics® Instant örtdryck.

8 Försäljningstips
Så säljer du Herbal Aloe Handkräm.

7 ShapeWorks™ hörna
Så använder du ShapeWorks™.

9 Herbalifes affärsmöjlighet
Berätta om alla fördelarna med 
att arbeta hemifrån!

10 Bygg upp verksamheten
Direktkontakt med kunderna.

12 Viktkontroll
Timea Csombordi från Ungern
sprider budskapet om Herbalife!

4 Produktkatalog
En smygtitt på vinterns
produktkatalog.

13 Listor med bäst presterande
Grattis till internationella
prestationer! Är du med på 
listan den här månaden?

Exklusiv Herbalife-kalender!Månadens kundbilaga: Kalender för 2006 – organisera livet!
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Bilderna på denna sida är exempel – produkterna har olika utseende i olika länder.

Har du kommentarer?
Vi tar gärna emot alla kommentarer, uppslag till
artiklar, erfarenheter om produkterna, komplimanger
eller frågor som du har rörande detta nummer eller
kommande nummer av Today nyhetsbrev. Skriv till:

Today Newsletter,
Trine Kull,
Herbalife Europe North 
Kongeveien 49
N1412 Sofiemyr, Norge
E-post: trinek@herbalife.com
Glöm inte att vi betalar 200 US-dollar 
för alla berättelser om viktkontroll 
som vi publicerar i Today!

Beställningstips
Hjälp oss att hjälpa dig!
Här följer några snabba tips på hur du kan spara tid när du beställer:
• Ha ditt Herbalife ID-nummer i beredskap när du kommer fram.
• Ange vilken månad beställningen avser (vilken månad beställningen tillhör om det är ett månadsskifte).
• Ha din sponsors och supervisors ID-nummer i beredskap.
• Ange rabattsatsen för beställningen.
• Skriv ner produktnummer och antal i förväg.
• Ange leveranssätt och leveransadress (inklusive postnummer).
• Ange telefonnummer till leveransadressen.
• Ha uppgifterna om ditt bankkort till hands (om du ska betala med det).
• Ha papper och penna till hands för att anteckna beställningsnummer och annan viktig information.

Du kan beställa på följande sätt:
Beställningsavdelningen: 020-79 51 45
Internationell beställning: +44 1895 819 020
Internationell faxbeställning: +44 1895 819 022
E-postbeställning: SWOrderline@Herbalife.com

Via www.printbydemand.com 
kan du nu ladda ner praktiska 

affärsverktyg som täcker din verksamhets 
alla behov. Vill du hämta aktuella och 
gamla nummer av Today besöker du
www.herbalife.com/todaymag_EU

BUSINESS TOOLS
ONLINE!



Gott nytt år!
En smygtitt på den senaste produktkatalogen!

”Stilen är
väldigt fräsch.”

”Snygga bilder.”

Den nya Produktkatalogen innehåller alla de senaste
produkterna, vackra bilder och du får till och med
en gåva på köpet varje gång du köper Cell-U-Loss (se
sidan två i det här numret av Today)! Det väcker säkert
kundernas intresse så att de sprider ordet vidare.

Produktkatalogens nya utseende har rönt stora
framgångar sedan lanseringen våren 2005.
Katalogerna har väckt stort intresse hos kunder och
nya distributörer.

Produktkatalogen är en oundgänglig stapelvara i
din verksamhet. De väcker garanterat dina befintliga
kunders nyfikenhet och är ett jättebra sätt att locka
nya kunder. Var beredd på att du kommer att få en
våg av förfrågningar så snart dina kunder öppnar
och börjar läsa katalogen!

Vi genomförde nyligen en undersökning, dels för att
ta reda på vad distributörerna tycker om
produktkatalogens nya stil och dels för att få veta
hur distributörerna brukar använda sina
produktkataloger och vad de gillade bäst med dem.
Vi blev oerhört glada över den positiva respons vi
fick. Här delar vi med oss av några av åsikterna…

Kunderna ansåg att de här egenskaperna
var de bästa:
• Lätt att använda.

• Snygga bilder.

• Fotona visar alla de många produkter 
som erbjuds.

• Lättläst och lätt att hitta i.

• En ny utgåva av produktkatalogen kommer 
ut varje kvartal.

Distributörer använder vanligen
produktkatalogen för att:
• Väcka intresset hos befintliga kunder!

• Locka till sig nya kunder!

Produktkatalog4

”Fotona visar alla de
många produkter 
som erbjuds.”

”Lättläst och lätt 
att hitta i.”

”Den känns som 
en liten tidning.”



“

Bilderna på denna sida är exempel – produkterna har olika utseende i olika länder.

”Tack vare det nya utseendet beställde vi
500 ex. och skickade ut till vänner och
kunder. Vi var stolta över att katalogen
var så snygg och ville visa den för alla.”

“
”

” ”

”Våra gamla kunder visar
broschyren för sina vänner och
det har gett oss nya kunder.”

”Avsnittet om målinriktade näringsprodukter,
med symboler som visar vad produkterna
uträttar, är väldigt praktiskt att ha när man
ska uppgradera kundernas system.”

”Jämfört med den gamla katalogen är
det mycket enklare att få överblick
över produkterna och alla deras
fördelar numera.”

”Katalogen har en positiv
inverkan på kunden.”

“Vi är fokuserade på att skaffa oss
kunder för livet när vi arbetar med
uppföljningar. Ibland kan det vara
svårt att förklara att Herbalife inte
bara handlar om viktkontroll, men
nu tar den fina katalogen hand om
förklaringarna.

Jag visste inte att ni hade alla de här produkterna. Den är
snygg och proffsig, och känns väldigt modern. Jag fick
beställningar från vänner som aldrig tidigare har testat
produkterna, och dessutom fick jag nya beställningar från
gamla kunder.

Jag ger en till
alla nya kunder!

Skaffa den senaste produktkatalogen så
snart som den lämnar tryckpressarna!
(Kontakta din lokala beställningsavdelning
för besked om säljstart.)”“Katalogen hjälper till att

bygga upp kundernas
lojalitet.

Produktkatalog 5



• En god och uppfriskande dryck

• Stödjer vitaliteten

• Ett lågkalorialternativ till kaffe

• En tredjedel så mycket koffein

• Fyra uppiggande smaker
Originalsmak
50 g #0105 100 g #0106

Fruktsmaker
Citron 50 g #0255
Hallon 50 g #0256
Persika 50 g #0257

Börja dagen med
Thermojetics®

Instant örtdryck

Bilderna på denna sida är exem
pel – produkterna har olika utseende i olika länder.
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Två enkla principer
1. Större delen av kalorierna ska konsumeras

tidigt på dagen.

2. Dagens sista måltid ska också vara 
dagens minsta.

Till exempel: En mellanstor frukost, stor lunch och
ett litet kvällsmål.

På det här sättet får kroppen energi under den, för
kroppen, ARBETSAMMASTE delen av dagen och
dessutom har kroppen tid att förbränna kalorierna.

Mot slutet av dagen blir de flesta allt mindre aktiva
och därför behövs mindre bränsle. En liten måltid
är därför mycket lämpligare.

Nytt år – nytt synsätt
Nu är det den perfekta tiden på året att införa mer
effektiva matvanor i ditt liv.

Testa följande dialog med dina ShapeWorks™-
kunder: 

Fråga: ”När du äter en stor måltid på kvällen – hur
tror du då att kroppen gör av med alla kalorier?”
Vänta på deras tomma ansiktsuttryck och lägg till:
”Kalorierna omvandlas till fett och lagras, eftersom
kroppen inte är så aktiv på natten och inte har tid
att förbränna dem.” Deras tomma ansiktsuttryck
förbyts troligen i chock… Fortsätt genom att säga:
”Om du äter din HUVUDMÅLTID vid LUNCHEN kan
kroppen använda den aktiva delen av dagen till att
förbränna kalorierna.” 

Visa dem en enkel meny som ett exempel
på det nya synsättet

Fler fakta att berätta
• Efter sex till åtta timmars sömn är kroppen redo

för en större måltid. Det är ingen överraskning att
folk som äter stora frukostar normalt sett fungerar
effektivare. 

• Att äta regelbundet och på de tidpunkter då
kroppen behöver bränsle hjälper till att säkerställa
att kroppen får de rätta signalerna: Det råder ingen
brist på mat, så därför behöver kroppen inte lagra
fett att använda sig av i händelse av svältperioder.

• Det är allmänt känt att kroppen smälter och
tillgodogör sig maten mycket effektivare mitt på
dagen än vid någon annan tidpunkt på dygnet. Det
här är en av de naturliga ”kroppsrytmerna” och
det kan folk som vill kontrollera vikten och optimera
energianvändningen ha nytta av. 

• Om man äter en stadig lunch bör suget efter ett
osunt mellanmål på eftermiddagen dämpas. 

• Ett mindre kvällsmål hjälper dig att få bättre kvalitet
på sömnen, eftersom matsmältningen inte behöver
bryta ner en stor måltid när den egentligen borde vila. 

• Planera i förväg om du behöver en energikick på
kvällen – kanske ska du på fest eller träna – och fyll
på kroppens depåer i enlighet med energibehovet.

• Att samlas runt ett bord på kvällen med släkt och
vänner är ett underbart sätt att koppla av på, men
normalt sett följs detta inte av någon aktivitet. I de
här situationerna ska du tänka på att skära ner på
kolhydratintaget till ett minimum – så att kroppen
inte är fylld av energirik mat när du lägger dig,
eftersom det omvandlas till fett medan du sover! 

Avsluta med att be dina kunder att anamma detta
synsätt i minst tre veckor, så att de nya vanorna får
chans att sätta sig.

Enligt experterna är det lika viktigt 
när vi äter som vad vi äter.

Så använder du
ShapeWorks™

Hjälp kunderna att kontrollera vikten snabbare, få bättre matsmältning, dämpa
aptiten och sova bättre genom att betrakta ätandet på ett logiskt sätt…

FRUKOST Formula 1 och 
Personalized Protein Powder.

FÖRMIDDAG Proteinsnacks eller en frukt.

LUNCH Grönsakssoppa, en stor färggrann sallad
och ett magert proteinrikt tillbehör.

EFTERMIDDAG En fast frukt.

KVÄLLSMÅL Formula 1.

7ShapeWorks™ hörna



När du har berättat om alla
fördelar kan du låta kunderna testa
själva. Se sedan hur försäljningen
av Herbal Aloe handkräm ökar!

På vintern kan händerna bli torra, spruckna och röda
av kylan. Om dina kunder vill pyssla om sig själva lite
extra med en lyxig och fyllig handkräm ska du låta
dem prova Herbal Aloe handkräm…

Presentera handkrämens fördelar 
under försäljningen:

• Återfuktar huden och gör händerna mjuka.

• Innehåller ren aloe av högsta kvalitet.

• Skyddar händer som utsätts för tuffa miljöer.

• Fräsch, ren doft.

• Absorberas lätt av huden.

• Praktisk storlek som är lätt att ta med dig.
Perfekt för resan.

Öka försäljningen med dessa fina tips:

• Rekommendera att kunderna använder
handkrämen flera gånger om dagen, särskilt
efter att de har tvättat händerna, för att
återställa förlorad fukt och göra händerna
silkeslena.

• Påpeka att aloe vera är en klassisk ingrediens
som har använts i tusentals år inom
skönhetsvård, och att aloe har erkända
återfuktande egenskaper.

• Få kunderna att testa handkrämen… Ta med 
dig en förpackning så att de kan smörja in
händerna. Be dem att lukta på krämen och
känna på den härliga sammansättningen när de
smörjer in sig!

• Korsförsälj med andra produkter i Herbal Aloe-
serien. Berätta att om de gillar aloe kan de dra
nytta av alla fördelarna genom att använda våra
kropps- och hårvårdsprodukter i Herbal Aloe-
serien samt genom att dricka vår Herbal Aloe-
dryck.

Visste du det här?

• Aloe är uppskattat för sina återfuktande och
återupplivande egenskaper. 

• I forntida Egypten drack man aloejuice och
växten kallades ”odödlighetens växt”.

• Dess rogivande egenskaper har erkänts inom
den kinesiska filosofin i över 5 000 år!

Herbal Aloe handkräm #0450

Försäljningstips8

Herbal Aloe handkräm
Tips för att öka försäljningen!



Gå igenom listan med fördelar nedan som beskriver
det väsentliga i Herbalifes affärsmöjlighet – det finns
inte många affärsmöjligheter där du kan arbeta
hemifrån och få så många positiva fördelar…

FÖRDELARNA med att arbeta med Herbalife och
vara din egen chef:

• Det krävs ingen erfarenhet – bara en lust att arbeta
med och hjälpa andra människor.

• En verksamhet som är lätt att lära sig – upprepa
bara det som din mentor gör.

• Flexibilitet – välj vilka timmar du vill arbeta, arbeta
hemifrån och njut av att tillbringa mer tid med
familjen.

• Ingen chef bestämmer över dig, inga stressiga
kontorsintriger eller jobbiga kollegor att handskas
med. 

• Inga resor till och från arbetet.

• Du sätter dina egna mål!

• Mångfald – du får dina intäkter från homepartys,
rekommendationer, försäljning, Internet,
reklamblad och annonsering etc.

• Verksamheten växer i den takt du bestämmer –
sälj in fördelarna med Herbalife och bygg upp
ett nätverk av trogna kunder.

• Om du vill växa snabbt säljer du in
affärsmöjligheten och bygger upp ett nätverk
downline. 

• Starkt affärsstöd, från enskild handledning till
internationella evenemang.

• Inga dyra marknadsföringskostnader – du får
tillgång till 25 års framgångsrika
marknadsföringsstrategier online. 

• Företag med gott anseende, produkter av hög
kvalitet och god service, kunderna får 30 dagars
pengarna-tillbaka-garanti.

• Minimala utlägg, du behöver bara några få
produkter för att komma igång… 

• Behöver du råd och stöd finns det ett lokalt och
nationellt nätverk med Herbalifedistributörer som
gärna hjälper till.

• Upplev glädjen i att arbeta tillsammans med
likasinnade.

• Det är KUL – du kommer att träffa massor av nya
människor och få vänner för livet.

• I Herbalife tar vi hand om varandra – din framgång
är allas framgång.

• Och det bästa av allt – OBEGRÄNSADE intäkter!

Efter att ha läst igenom den här listan visar de
lämpliga kandidaterna säkert tydliga tecken på
entusiasm och ställer lämpliga frågor. Kontrollera
om de har lust att bli delaktiga i ”Herbalifes familj”
genom att ställa några ingående frågor:

Möjliga ”NACKDELAR”

• Kräver din ekonomiska situation att du har en fast
inkomst varje månad? 

• Kan du motivera dig själv och avsätta ett par
timmar i veckan?

• Eller föredrar du stabiliteten i att arbeta mellan
åtta och fem?

• Har du ett utrymme därhemma som du kan
använda som kontor för verksamheten? 

• Tror du att du kommer att känna dig uttråkad,
isolerad eller ensam som ensamföretagare? 

• Kan du hantera avslag av folk som inte är
intresserade av det du har att säga?

• Kan du upprätta enkla register och organisera ett
registreringssystem?

Berätta om alla fördelar
med att arbeta hemifrån!

När folk står inför att fatta ett beslut går de vanligen genom alla för- och
nackdelar. Innan du närmar dig någon för att berätta om den spännande värld
som Herbalife-försäljning innebär, kan det vara bra att ha förberett en lista med
FÖRDELAR och NACKDELAR för att hjälpa dem att fatta ett beslut.

STEG 1 STEG 2

Om alla tecken är positiva är det bara att
gratulera! Du har hittat en perfekt
distributör – dags att skriva på papperen.

Herbalifes affärsmöjlighet 9



Bygg upp verksamheten10

Skulle du handla något av en surmulen person?
Troligen inte! Framgångsrik försäljning handlar i hög
grad om din ATTITYD – en glad, entusiastisk,
självsäker och inspirerande person smittar av sig –
alla älskar ju glada människor. Om du alltid har ett
leende på läpparna kommer folk att vilja ta reda på
hur det kommer sig att du alltid är så glad – och det
har du ju inte så svårt för att förklara...

Den gyllene regeln – ENKELHET
Folk är upptagna och har ont om tid, så ett kort och
kärnfullt säljsnack där du berättar vad som erbjuds
är något av ett måste och bra både för dig och för
den potentiella kunden. Du visar honom eller henne
respekt genom att inte lämna för mycket information.
Sikta på att få fram ditt budskap på en halv minut
– men tala inte så snabbt att lyssnaren inte hinner
med! Deras reaktion på det du säger kan vara
antingen positiv, negativ eller neutral, så lär dig att...

Tolka kroppsspråket
Att möta folk personligen har många fördelar framför
andra försäljningsmetoder. Med lite träning kan du
lära dig att tolka folks kroppsspråk och snabbt ta
reda på om du pratar med en person som är
uppriktigt intresserad. 

Tecken på ointresse/otålighet/aggression är:
korslagda armar och/eller ben, att placera en hand
över munnen, trumma med fingrarna/foten, folk som
skruvar på sig, undviker ögonkontakt, blinkar
överdrivet många gånger, ger ifrån sig djupa suckar,
rynkar pannan, lägger händerna på höfterna eller
står med benen isär.

Tecken på intresse: ögonen öppnas stort, personen
nickar, ler, lutar sig framåt, har god ögonkontakt,
speglar ditt kroppsspråk och armar och ben som
tidigare varit korslagda öppnas.

Neutrala/obeslutsamma/fundersamma åtbörder:
folk som tar sig om hakan/kliar sig i ansiktet, låter
armarna täcka magen, knäpper händerna bakom
huvudet, sätter ihop händerna som en pyramid
(fingertopparna rör varandra, handflatorna åtskilda).

Försök se till att både du och din kund antingen båda
sitter eller båda står upp, eftersom det kan upplevas
som obehagligt om den ena parten står när den
andra sitter. Var noga med att inte göra intrång på
den andra personens privata sfär – det upplevs
också som obehagligt.

Personlig försäljning har stora
fördelar jämfört med andra
försäljningsmetoder…

Personlig
försäljning
• Bygg upp ditt självförtroende
• Lär dig kroppsspråkets svåra konst
• Ge verksamheten en kick!

Herbalifes affärsmöjlighet har en mycket enkel kärna – först
och främst ska du bli en produkternas produkt. Livet kommer
att förbättras, du får större självförtroende och din verksamhet
växer så snart du börjar berätta om din egen upptäckt för
andra och hjälpa dem att bli lika framgångsrika som du. 

Hur når jag sådan framgång? 
Älska vad du gör och gör vad du älskar!



Bygg upp verksamheten 11

Humör
Nu när du vet vad du ska leta efter kan du sluta slösa
bort tid på folk som velar och inte kan bestämma
sig! Du kanske fick tag på dem vid en illa vald
tidpunkt, eller när de inte mådde så bra. Folk som
har lust att spendera pengar är vanligen på gott
humör, så se upp om du börjar prata med en
dysterkvist. Försök då igen vid ett annat tillfälle. 

Var inte alltför allvarlig
Överväldigande, påträngande försäljare är något
som de allra flesta människor ogillar. Det du erbjuder
är så bra att det praktiskt taget säljer sig självt –
dina berättelser om framgång kommer att göra
största delen av säljarbetet åt dig. Ett allvarligt,
långdraget säljsamtal kan tolkas som att du är
desperat, vilket är lika frånstötande. Framgångsrika
säljare har ofta en glimt i ögat – de vet att de har det
bästa och det ger dem ett stort självförtroende. 

Självförtroende är…
Att rikta sig till rätt kundtyp – den typen som rimligen
vill ha det du har att erbjuda. Ta dig lite tid att fundera
ut vilken kund som är den perfekta för dig, och hur
den person ser ut som du skulle vilja sälja till. Ung,
gammal, man, kvinna, gift eller singel? Vill du sprida
kunskap hos folk som inte har en aning om vad som
krävs för att få gott välbefinnande eller vill du sälja
till folk som redan vet vad som behövs? Om du siktar
in dig på folk som du känner dig trygg med får du
en säkrare stil, du blir mer entusiastisk och får en
glimt i ögat! 

Från mun till mun...
Ibland köper vi något som vi tycker är något alldeles
extra. När det händer är det naturligt att vi berättar
om vår upptäckt för andra. Det här kan du dra nytta
av genom att fråga varje kund hur nöjd han eller hon
är med din service och med produkterna. Nöjda
kunder rekommenderar dig gärna till släkt och
vänner, och allt du behöver göra är att komma ihåg
att ta reda på vad de tycker! 

Om du stöter på avslag...
Ta det inte personligt! Om du funderar över ett
avslag och försöker analysera varför drar du bara
ut på den jobbiga situationen. Det är bättre att bara
fortsätta med verksamheten som du gillar så
mycket! Le, gå vidare och hjälp någon annan att
upptäcka livslång vitalitet och välbefinnande! 

Affärstips
• Försök att prata med minst fem ”nykomlingar” 

per dag.

• För loggbok och skriv ner alla som du pratar med,
även de som inte är intresserade – du kan göra ett
uppföljningssamtal med dem om några månader.

• Skicka en ”nöjd kund-enkät” till dina kunder (se
exemplet nedan) en vecka efter det att de har fått
sina varor. Undersökningen bör vara kort och
koncis – tänk på att folk är upptagna – ditt syfte är
att visa att du bryr dig om din verksamhet och om
dem. Använd resultaten för att ta reda på vilka
kunder som kan tänkas rekommendera dig och följ
upp dem. Om du får negativ feedback – ring och
ta reda på varför! 

• En ”nöjd kund-enkät” ger viktig feedback och visar
dig vilket bra jobb du gör… Fortsätt så!

• Skapa en ”återbeställningslogg” och skriv ner när
kundernas produkter börjar ta slut och när det
är dags för återbeställning. Ett vänligt
telefonsamtal från dig gör att de slipper kontakta
dig. Tänk på att varje gång du ringer har du chans
att presentera/korsförsälja nya produkter.

NÖJD KUND-ENKÄT

En enkät bör inte innehålla fler än tio frågor. Nedan ser du några exempel på
frågor som du kan ställa. Du kan också hitta på egna:

1. Var du nöjd med sättet som jag kontaktade dig på? JA NEJ 

2. Tyckte du att presentationen var intressant? JA NEJ 

3. Fick du produkterna levererade inom rimlig tid? JA NEJ 

4. Kommer du att beställa varor fler gånger? JA NEJ 

5. Om du svarade ja, vill du att jag ringer och påminner 
dig när produkterna börjar ta slut? JA NEJ 

6. Är du nöjd med produkterna som du har 
fått än så länge? JA NEJ 

7. Kan du tänka dig att rekommendera mina tjänster 
och produkter till släkt och vänner? JA NEJ 

8. Skulle du vilja få information då och då om nya 
produkter och specialerbjudanden? JA NEJ 

9. Andra kommentarer:



TitleViktkontroll Timea Csombordi – Ungern

Jag var ungefär 17 år när jag blev väldigt överviktig.
Jag försökte gå ner i vikt med många olika
bantningskurer utan att lyckas. Sedan blev jag gravid
och övervikten blev ännu värre eftersom jag la på
mig en massa graviditetskilon som jag inte kunde bli
av med. Jag fick ha mina mammakläder på mig en
lång tid efter det att mitt barn hade fötts. Slutligen
insåg jag att jag var tvungen att göra något åt
problemet. I februari 2003 började jag banta och gick
ner massor – men när kuren slutade gick jag upp igen. 

Första gången jag fick höra talas om Herbalifes
viktkontrollsystem var 2004 och jag beslöt mig genast
för att testa. Jag klarade av att kontrollera min vikt på
fyra och en halv månad utan att känna mig vare sig
hungrig eller trött! Sedan dess har jag använt mig av
vitalitetsprodukterna och har byggt upp mitt
självförtroende igen. Jag kan se mig i spegeln utan att
skämmas och ryggen och höfterna gör inte ont längre.

Efter min framgångsrika viktkontroll fick jag reda på
att jag kunde arbeta med Herbalife som oberoende
distributör. Det här hände samtidigt som jag var
hemma med mitt lilla barn. Varje gång jag träffade
mina kompisar styrdes samtalet alltid in på Herbalife.
Efter att ha pratat med dem ett par gånger beslöt
jag mig för att skriva ner alla mina kompisars namn
och telefonnummer. Sedan ringde jag runt för att se
om de var intresserade av att bli mina kunder!

Den 2 augusti 2004 skrev jag på distributörsavtalet
och sedan dess har min försäljning bara ökat – nu
är jag faktiskt supervisor! Alla kunde ju se hur smal
jag hade blivit och jag använde mina personliga
erfarenheter och min egen berättelse för att sälja
produkterna! Senare började jag ge råd till andra
som var intresserade av Herbalifes affärsmöjlighet.
Jag byggde upp en downline och den 1 juni 2005
nådde jag World Team!

I juli åkte min sambo och jag till Rimini tillsammans
för att delta i mitt första internationella
utbildningsevenemang. Den första kvällen gick vi på
ett fantastiskt party med medlemmarna i President’s
Team som också var talare under följande dags
utbildning. På ett evenemang som detta får man hjälp
att sätta upp mål och bygga upp drömmar!

Jag är glad över att jag lyckades kvalificera mig till
Ungerns första World Team School. Jag känner
på mig att det här programmet kommer att hjälpa
mig att nå mitt nästa mål – att komma till GET Team!
Jag älskar mitt jobb och det är fantastiskt att se
andra människor lyckas.

Vill du bli framgångsrik ska du skaffa kunskap om det
du gör, ha kul medan du gör det och tro på det du gör!

Tack, Herbalife!

Timea Csombordi, 29, från Ungern använde sin egen
framgångsrika viktkontroll för att lära andra om Herbalife…

Jag älskar mitt jobb
och det är fantastiskt

att se andra
människor lyckas.

Timea Csombordi som hon är idag. 
Till höger en bild från 2004, innan hon 
började använda Herbalifes produkter. 

Sprider
ordet!
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Top Achievers Business Team

Gratulerar till följande nya
medlemmar i TAB Team som
blivit fullt kvalificerade till och
med november 2005.
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PRESIDENT’S TEAM MILLIONAIRE TEAM

GLOBAL EXPANSION TEAM

Campuzano Vences, Maria

Carreon Naranjo, Martha

Castillo, Maria

Frenk Katanella, Rebeca

Guerra Fernandez, Jorge

Gwebu, Bhacile

Huang, Pei Jyun

Leyva Felix, Maria

McClain, Kairrie

Mohaule, Sipho

Pattinson, Iloma

Rich, Debra

Salazar Gomez, Joaquin

Salguero, Elisabeth

Senoko, Walter

Sott, Bob

Yeatman, Brett

Zapata Medina, Maria

Abulashin, Ali
Acunis Zuker, Marcel
Adame Gonzalez, Maria
Agregaard, Dianna
Aguja, Alma
Alvarado, Ibis
Alvarado Rodriguez, Maria
Alvarado Vega, Kerly
Alves, Maria
Anaya, Beatriz
Anaya Chavarria, Rosa
Andrade Beltran, Veronica
Andriotis, Dimitris
Ariani, Marcelo
Arrazola Castillo, Ana
Arriaga Venegas, Rodolfo
Astete, Veronica
Atoche, Maria
Baca, Francisca
Baez Rangel, Lorena
Baicharoenroj, Thanarat
Barrera, Dario
Barrera Peñaloza, Maria
Benitez Campaña, Leticia
Bernal Sotelo, Veronica
Bernal Carbajal, Jorge
Bertani, Luciana
Bonard, Cedric
Bozzano, Marildo

Brown, Sharon
Burger, Rick
Cabrera Valenzuela, Roberta
Camargo Carla, Cristina
Cantu Quea, Veronica
Carvajal, Yelice
Carvalho, Nelson
Casalino Cluzel, Giannina
Castro, Solange
Cattaneo, Yolanda
Chan, Mei Kei (Maggie)
Chang, Yen Ling
Chang, Hua
Chaverra Echeverri, Dalila
Chen, Yi Yun
Chen, Wei Ting
Chen, Chin Feng
Chen, Anna
Cho, Han
Chu, Wen Lung
Chui Chan, Maylin
Clark, Ellen
Costa, Adilson
Costa, Daniel
Cousins, Clinton
D’Ambrosio, Jose
Datta, Pravati
De Yro, Gloria
Delatorre Sandoval, Andrea

Diaz, Reyna
Durneva, Ilze
Echevarria Peña, Beatriz
Echeverria Estrada, Maria
Edvaldsdottir, Sylvia
Erlendsdottir, Lovisa
Espinola, Sally
Estrada, Patricia
Estrada Barbosa, Maria
Farias, Emanuel
Farinoli, Susana
Fernandes, Claudio
Flores Barragan, Mery
Fontenla Miro, Alberto
Frette, Denise
Fukuda, Terumi
Fung, Lai Ping
Galindo, Rene
Gallardo, Sergio
Galo, Antonio
Gantus, Jaodat
Gaona Aguilera, Beatriz
Garcia, Omar
Garcia Torres, Gerardo
Garza, Marina
Garza Arriaga, Maria
Godoy, Gustavo
Gomes, Cristina
Gomes, Gercivaldo

Goncalves, Rusland
Gonzalez, Carolina
Gonzalez, Andrea
Gonzalez Navarro, Rita
Guastella, Alejandro
Guzman Alvarez, Gerardo
Halfdansdottir, Arny
Hanzl, Doris
Hardardottir, Gerdur
Hernandez Rojas, Luciano
Hsu, Hsiang Ping
Hu, Qian Ru
Hung, Ling Yen
Hurtado Lozano, Maria
Hwang, Kil Ha
Jacamo Ceron, Anielka
Janero, Jill
Jang, Kye Sook
Jansen Van Rensburg, Helene
Jara Mendo, Maria
Jimenez, Gabriela
Jimenez Gallegos, Hanna
Jordao, Helena
Kara, Safiye
Kasiwong, Nongyao
Kim, Jin
Knudsen, Britta
Koncilija, Marjan
Kruger, Andre

Kulbin, Aza
Lara, Jorge
Lau, Magdalena
Lee, Ju Chen
Lee, Hsing Hsiao
Liao, Hui Yi
Linares Cortes, Maria
Listiawaty, Lia
Lopez Nava, Antonio
Louw, Catherina
Love, Leigh
Lynch, Wendy
Maeda, Toshio
Magana, Jonathan
Mak, Wai Kay
Makwela, Masilo
Manuel, Idalina
Martin Pascual, David
Martinez Fernandez, Jorge
Martinez Vallejos, Pablo
Matthiasdottir, Sigridur
Medina Esparza, Maria
Mejia Guadarrama, Rodrigo
Mendez Ruiz, Luz
Menjivar, Reina
Mier Herandez, Adalberto
Miller, Beverley
Minchio, Eliezer
Mohaule, Thoko

Momberg Lazcano, Ronald
Monroy Alarcon, Ruben
Montanez Delfin, Edgar
Montgomery, Debbie
Morales Sabinos, Irma
Morales Soberanes, Omar
Moran Trejo, Cristina
Nakamoto, Yoshihiro
Nava Flores, Blanca
Niu, Nien Yuan
Nixon, Robert
Nowok, Horst
Nuñez Espinosa De Los Monteros, Maria
Nurmukhanov, Azamat
Olmedo Flores, Leonor
Olmos Ponce, Ana
Ooi, Siew Cheng
Ortega, Juan Jose
Osburn, Anita
Ossa, Alba
Pangkey, Angelique
Panyai, Nittaya
Parbhubhhai Vallabhbhai, Yogesh
Peixoto, Antonio
Pejuan Ucles, Hassan
Perez Olvera, Elisa
Pilco, Luis
Pornanuraksakul, Somchai
Puga Pomareda, Ivan

Purge, Lucia
Quiroz Coranguiz, Carlos
Ramos, Dalia
Ramos Castro, Norma
Rey Montes, Cristina
Reyes Gonzalez, Eduardo
Richter, Carl
Rivas, Ana
Rivera, Carlos
Salinas Arciniega, Victor
Santos, Selma
Santos, Vicente
Shen, Po Hsiu
Silva, Eraldo
Silva, Fatima
Simbana Lozado, Rosa
Singha, Basu
Soisena, Somchai
Solano, Ana
Sosa, Cesar
Sosa Garcia, Andres
De Souza, Fernando
Souza, Cleuse
Sture, Irma
Takao, Kazuhiro
Tanta Opas, Narin
Tercero, Enrique
Tinajero Camacho, Enrique
Torres Amador, Mayela

Trudgian, Sheila
Tsukazan, Alberto
Tucker, John
Valdes Bucarey, Claudia
Valdes-Cruz, Jose
Varela Serrano, Maria
Vasquez Ortiz, Bartola
Vazquez Cornejo Talamantes, Hector
Vega, Mauricio
Vega Velez, Duina
Vendrami, Wagner
Viana, Marcia
Villamizar, Graciela
Villanueva De Jesus, Margarita
Waggoner, Dawn
Wang, Keith
Weyers, Mitsi
Witzki, Frank
Yeh, Ming Yu
Zahos, Stamatios
Zapata, Omar
Zarate Sanchez, Julio

Abad Castillo, Diana
Alonso, Sonja
Anaya Chavarria, Maria
Arguedas, Maria
Arias Cabrera, Juan
Arias, Martha
Bustillos, Hector
Carreño Castañeda, Noemi
Castro Lopez, Amalia
Ceron Miranda, Maria
Chaturunsomboon, Suwat
Chen, Kitty
Cheng, Wen Yang
Cofre, Jorge
Conroy, Mercedes
Cortes Gomez, Leyda
Davalos Rodriguez, Martha
Depaz, Alfredo
Enescu, Carmen

Enriquez Castro, Hilda
Fernandes, Paulo
Franks, Nancy
Homem Cristo, Sofia
Jaime, Rosa
Jaime, Sheilla
Jones, Cheryl
Josafatsson, Birgir
Kao, Yu Lan
Kitching, Gary
Larter, Mary Jo
Lee, Carlos
Lee, Chenh Tse
Lee, Richard
Lekganyane, Moela
Lin, Chin Chin
Lu, Mei Ti
Lucero Rodriguez, Ray
Ludovino, Rui

Mairena Rincon, Jorge
Marais, Hendrina
Mendez Flores, Oswaldo
Miguel Ortiz, Catalina
Montes De Oca Mercado, Irma
Patlan Ramos, Martha
Pattaramethaporn, Phojai
Paz, Aracely
Pedro, Christian
Perez De La Vega, Rocio
Quiroga, Carola
Ramos, Sorayda
Stickel, Oscar
Thelen, Dave
Trejo Zuniga, Gerardo
Tsakos, Anastasios
Vasquez Silva, Andrea
Velasquez, Sonia
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Gratulerar till följande nya medlemmar i World Team som
blivit fullt kvalificerade till och med november 2005.

WORLD TEAM

Abad, Piedad
Abeer, Ziad
Aben, Irma
Abonza Valdez, Maria
Abreu, Eluar
Abril Reyes, Jose
Acosta, Gustavo
Acosta Mundo, Martha
Adar, Yuksel
Addy, Stephen
Adzaho, Sheila
Aguilar, Maria
Aguilar Galindo, Ines
Aguilar Perez, Lucia
Aguilar Ramirez, Susana
Aguilar Santillan, Josefina
Aguirre Herrera, Martha
Aguirre Osuna, Juana
Aguirre Sanchez, Maria
Ahn, Jong Eun
Akalin, Durkadin
Akbas, Yusuf
Akcay, Ali
Akcay, Nihan
Akmadzic, Ana
Alageshan, Narasimhareddy
Alarcon-Ortiz, Tania
Albada, Mae
Alberto, Sergio
Alecrim, Felipe
Alejandre Gonzalez, Guillermina
Alejo Serna, Juana
Alencar, Alda
Alexander, Kelli
Alfaro Perez, Violeta
Alferova, Tatiana
Alim, Saliha
Alkan, Omer
Alkema, Sianne
Allaert, Josiane
Almeida, Jose
Almeida, Matihara
Almeida, Michell
Almeida, Goncalo
Almeida, Maria
Almeida, Nuno
Almeida Falcon, Maria
Almeida Gonzalez, Macarena
Alonso, Teresa
Alonso Torres, Maria
Alpizar, Silvia
Alston, James
Altmann, Nils
Alvarado, Cesar
Alvarado, Eli
Alvarado Rodriguez, Maria
Alvarado Sosa, Rosa
Alvarado Vargas, Elvira
Alvarez Barreto, Bernardo
Alvarez Rodriguez, Jordi
Alvarez Trujillo, Maria
Alves, Angela
Amador, Jose
Amancio, Hudson
Amaral, Patricio
Amarelo, Jorge
Amaro Torres, Maricela
Amaya Garcia, Mayte
Ambrosio Ambrosio, Juana
Amorim, Ivandete
Amoroso Autuori, Jorge
An, Jung Mi
Anaya Joaquin, Esmeralda
Anderi, Daniel
Andersen, Naomi
Andersson, Lennart
Andrioti, Antonia
Ang, Poh Thiam
Angelino Cruz, Maria
Angulo Freire, Mario
Anjo, Terezinha
Annexstad, Annikken
Anthony, Robert
Antolovic, Visnja
Antonio Avendaño, Victoria
Arabi, Alireza
Arakelyan, Nataliya
Araque Angarita, Ayde
Araujo, Deusimar
Aravena Prieto, Luis
Arce Cabanas, Gabriela
Archila Zacarias, Irma
Arcos Trujillo, Beatriz
Ardon, Jose
Argayo, Ramiro
Argiolas, Mariangela
Arias, Maria
Arias Cabrera, Consuelo
Arias Hernandez, Ana
Arias Juarez, Rosa
Arias Pinto, Carolina
Arias Quiroz, Maria
Arias Rivera, Claudia
Arita, Miriam
Arizmendi Dominguez, Caritina
Armitage, Ann
Arnabat Nasarre, Santiago
Arregoces, Beatriz
Arriojas, Nelson
Arrivabene, Ivair
Arroyo Lopez, Lidia
Arya, Poonam
Asai, Masumi
Asensio Reche, Maria
Ashbery, Diana
Asistin, Jesus
Asperti, Chiara
Assis, Guilherme
Atahan, C. Berat
Atameric, Yuksel
Attakarnphong, Metinee
Auffarth, Holger
Avgoustaki, Maria
Ayala Flores, Graciela
Ayala Martinez, Jose
Ayala Rivas, Ana
Ayala Vega, Elay
Ayirewogye, Lucy
Ayuningsih, Inge
Azenhaga, Pedro
Azinhaga, Joao

Baarda, Madzem
Bachmann, Brigitta
Badillo Barra, Auristela
Baglietto, Diego
Baidoo, Doris
Balbi, Vittorio
Balda Goni, Francisco
Baldan, Daniela
Baltazar Fernandez, Reina
Banda Posadas, Abelardo
Banerjee, Prabir
Bangera, Bhavani
Bañuelos-Bonilla, Victor
Barajas, Blanca
Baratta, Virginia
Barbieri, Claudia
Barbosa, Edvaldo
Barbosa, Elaine
Barcenas Rivas, Blanca
Barci, Orlando
Barman, Nirendra
Barradas, Joao
Barrera Rojas, Miriam
Barreto, Vitor
Barreto, Vitor
Barrette, Katie
Barrot, Marie Jeanne
Bartlett, James
Bastos, Rosa
Basturk, Huseyin
Batalla, Margarita
Baumgartner, Max
Bauque, Marcelo
Bautista Alejo, Maria
Bautista Manzanarez, Irene
Bautista Maravilla, Yesica
Bautista Mendoza, Maria
Bayles, Julie
Bazan Garcia, Maria
Becerril Aguilar, Rosa
Becerril Gayosso, Iraida
Becker, Fernanda
Beeman, Maria
Behnke, Reinhard
Beill, Solange
Belchez Gonzalez, Maria
Beltran Sopo, Alexis
Ben Zikri, Eli
Benavides, Lidia
Benitez, Gloria
Benitez, Maria
Benitez Medina, Rina
Benna, Luca
Bernal Godinez, Manuel
Bernardo, Josue
Berrier, Eric
Berrio, Bonnie
Bertolini, Ornella
Bertona, Maria
Bessa, Eliana
Betoni, Nilva
Bettucci, Ave
Beyer, Rita
Bezdetnova, Natalia
Bezerra, Adalberto
Bharadwaj, Poonam
Bhattacharyya, Prasun
Bheda, Dinesh
Bigler, Christoph
Bilge, Mustafa
Billing, Tina
Billingsley, Daniel
Birgmann, Maria
Biswas, Sujit
Bocardo Ramos, Concepcion
Bodrova, Irina
Bogert, Nelleke
Bohle, Verena
Bol, Mariella
Bona, Roberto
Bonetto, Cecilia
Bong, Yeon Joo
Bonserio, Giuseppina
Booms, Denise
Borba, Andre
Borlin, Stefan
Borodina, Elena
Borodina, Larisa
Borrego, Nuno
Borring, Niels
Borrowe, Kristy
Botelho, Senhorinha
Botha, Adriaan
Bourgeois, Olivier
Bouw, Dezlin
Boyar, Zuleyha
Bozic, Samo
Bozzalla Canalino, Franco
Braga, Claudio
Brandh, Leif
Bravo, Paula
Brites, Graciela
Brizigotti, Monica
Brosova, Vlasta
Brown, Joycelyn
Bruning, Jaime
Bryan, Nathan
Buchli, Renate
Bueno, Samira
Buenrostro Farias, Rosa
Bui, Huong
Bulandra, Mihaela
Bulver, Douglas
Bun Ysebaert, Anne 
Burden, Nicolaas
Burgos, Claudio
Burgos Vacunan, Juana
Burgueño Leon, Carmen
Burhamzah, Elvira
Burton, Renaee
Busca Marquez, Rosario
Bustos Rios, Alejandra
Buyuktezeller, Didem
Cabrera Delgado, Ricardo
Cabrera Montes, Jacqueline
Cabrera Pablo, Jaime
Cabrera Reyes, Nallely
Cadau, Anna
Cadena, Milton
Caiado, Rodrigo
Caicedo, Claudia

Cairns, Yildiz
Cakir, Emine
Caldara, Teresina
Caliskan, Nisan
Calvario Monterrosas, Noe
Calvillo Ceja, Rebeca
Camacho Camacho, Juana
Camacho Ortiz, Silvia
Campana, Eva
Campos Ramirez, Erika
Campuzano Vences, Luis
Campuzano Vences, Maria
Canoglu, Tuncay
Canu, Caterina
Canziani, Emanuela
Capetillo Rivera, Maria
Carballada, Javier
Cardenas, Ana
Cardenas Ornelas, Monica
Cardenaz, Claudia
Cardoso, Ueli
Cardoso, Francisco
Carias, Idalia
Carlos Hernandez, Damiana
Carmona Flores, Martha
Carrascal, Sinthia
Carreiro, Geraldo
Carrera Bonfil, Adela
Carrillo Rivera, Julio
Carter, Judy
Carter Wolfman, Bonnie
Cartujo, Carlos
Cartujo, Esteban
Carvajal Salgado, Jimena
Carvalho, Marisa
Carvalho, Avelina
Carvalho, Pedro
Carvalho, Teresa
Carvalho, Vera
Carvalho Jr, Jose
Casas Rendon, Dolores
Casasempere Gonzalez, Maria
Cassir Jr, Oswaldo
Castagno, Ariana
Castaneda, Raquel
Castañeda Aguilar, Maria
Castañeda Gallardo, Elva
Castañeda Sobrevilla, Erika
Castellanos, Luis
Castellanos, Alonso
Castellanos Jaso, Maria
Castillo Rodriguez, Juana
Castineira Cespon, Santiago
Castro, Gilberto
Castro Diaz, Miriam
Castro Lopez, Luz
Castro Quevedo, Maria
Cato, Lena
Cavazzoli, Elenia
Cenit Delgado, Ana
Ceraso, Giulio
Ceraso, Marco
Cercos, Camila
Ceron Castro, Jose
Cerutti, Mabel
Cervantes, Habihail
Cervantes Rogelio, Margarita
Cervantes Torres, Ramona
Ces Lorenzo, Maria
Ceylan, Mahinar
Chairez Ulloa, Eleuterio
Chan, Chi Shing
Chan, Ching
Chan, Shu Min
Chang, Kuei Hua
Chang, Li Fen
Chang, Mei Chih
Chang, Pei Yu
Chang, Yin Hsiang
Chang, Yu Shan
Chang, Chi Man (Christine)
Chang, Martina
Chanmuenphuek, Wanvimon
Chantes Moreno, Herminia
Chanyan, Phelecia
Chao, Ching Chueh
Chao, Yi Fang
Chao Kuo, Yu Hua
Chareancholwanich, Yupa
Chargoy Mar, Dora
Chavan, Prashant
Chavarria, Arturo
Chavez, Karen
Chavez Fierro, Maria
Chavez Mogollon, Carla
Chen, He Peng
Chen, Chih Yen
Chen, Chin Chih
Chen, Hsiang Ying
Chen, Hui Lin
Chen, Hui Ping
Chen, Jo Chi
Chen, Mu Lan
Chen, Tsung Jen
Chen, Yi Chung
Chen, Yi Hsin
Chen, Yi Hsuan
Chen, Ying Chen
Chen, Yueh Erh
Cheng, Sui Fong
Cheng, Ching Yao
Cheon, Sung IL
Cherdchai, Suriyan
Chertkov, Igor
Chiang, Han Hsiang
Chiclin Cordero, Ada
Chilo Mendoza, Hilda
Chin, Hoi Tong
Chiu, Ying Hui
Chiu Kung, Ming Chiao
Cho, Ching Wen
Choi, Hyang Choon
Choi, Yoo Jin
Choi, Young Ja
Chorado, Rui
Chou, Jen Yung
Chou, Ming Yu
Chou, Wen Hsien
Christensen, Randi
Chuang, Kai Ting
Ciccu, Guido

Civan, Ziya
Claghorn, David
Clarke, Yvonne
Claudino, Marlise
Clemente Davila, Ofelia
Coates, Nathan
Cocuelle, Mickael
Coimbra, Rui
Colombi, Andres
Combita Rodriguez, Elizabeth
Comparin, Sidnei
Condit, John
Contreras, Cesar
Contreras Aldana, Susana
Contreras Gonzalez, Aolila
Contreras Lara, Ricarda
Contreras Orozco, Josefina
Coppola, Antonia
Corcoran, Jodi
Cordeiro, Adriana
Cordero, Adriana
Cornejo, Jose
Cornejo-Ceron, Margarita
Coronel, Fidel
Corrales, Melvin
Correa, Simone
Correa Aviles, Ximena
Cortes Diaz, Andres
Cortes Gonzalez, Gumersindo
Cortes Mejia, Rosa
Cosio Piña, Perla
Costa, Cheyenne
Costa, Josemir
Costa, Luis
Costa, Pedro
Costa, Tereza
Costa, Andreia
Costa, Jose
Coulter, Sharon
Cracknell, Torrin
Craemer, Amanda
Crapanzano, Stella
Crisantos Campos, Margarita
Cristobal Jacinto, Mariela
Crocco, Marina
Crozariollo, Joao
Crunk, Sally
Cruz, Mauro
Cruz, Cecilia
Cruz Alcantara, Lucia
Cruz Garcia, Maria
Cruz Herrera, Luz
Cruz Lara, Maria
Cruz Martinez, Celia
Cruz Martinez, Mario
Cruz Nuñez, Maria
Cuciniello, Gennaro
Cuciniello, Rosario
Cuellar-Cabello, David
Cuevas Escobedo, Gloria
Cuozzo, Francesco
Custodio, Joao
Cvitanovich, Andrea
Da Cunha, Paulo
Da Cunha Neto, Antonio
Da Silva, Denice
Da Silva, Levi
Da Silva, Manuel
Da Silva, Renato
Da Silva, Valdelice
Dag, Sueleyman
Dag, Nihat
Daggett, Shari
Daiku, Kazuko
Dal Ben, Luca
D’amico, Margherita
Danilova, Yuliya
Dasae, Nirun
Davila Elizalde, Ines
Davila, Maria
De Alves, Edite
De Aquino, Alles
De Araujo, Eliene
De Araujo, Mauricio
De Assuncao, Claudiana
De Cosseti, Sandra
De Jesus Mondragon, Jenaro
De Jesus Vega, Maria
De La Fuente Delgado, Graciela
De La Pava, Claudia
De La Rosa Gomez, Martha
De Leon-Mascorro, Guadalupe
De Lima, Dejair
De Lucio Rodriguez, Erika
De Paiva, Altamiro
De Santana, Silvania
De Santiago Aguirre, Rodrigo
De Sousa, Alessandro
De Sousa, Maria
De Sousa, Andre
De Sousa, Joice
De Sousa, Jose
Deacon, Rowan
Deb, Anjan
Dechtum, Wanwisa
Dede, Ozgur
Deeb, Basem
Deighton, Yvonne
Del Angel Medina, Rosalba
Del Rio Sanchez, Maria
Delem, Alila
Delgado, Diego
Delgado Miranda, Rosa
Delgado Pilozo, Maritza
Delgado Quintana, Miriam
Delpico Palazuelo, Roberto
Demirtas, Sedat
Deng, Fang
D’ercoli, Annarita
Dervilani, Fabio
Desamu Hernandez, Arla
Devaney, Elaine
Di Francesca, Cesar
Di Gianni, Marilena
Di Lauro, Palmina
Di Pasquale, Mattia
Dias, Carlos
Dias Navarro, Elisa
Diaz Arroyo, Maria
Diaz Cajiga, Fabiola
Diaz Dominguez, Fernando

Diaz Martinez, Edith
Diaz Uribe, Hilda
Dinis, Flavio
Dirmeitis, Algirdas
Divecha, Neelima
Dobbeleir, Katleen
Dodd, Anna
Dominguez Carrasquilla, Juan
Dominguez Espinoza, Patricia
Doran, Bryan
Dos Santos, Marcos
Dos Santos, Silvia
Dosa, Ildiko
Dragicevic, Zoran
Drumond, Filipe
Duarte, Nuno
Duarte Martinez, Gudelia
Ducasse, Bevan
Dudins, Aivars
Dufeil, Marie-Ange
Dugardin, Michel
Duivenbode, Simone
Duman, Muharrem
Dumke, Ruth
Dunaeva, Valentina
Dunkerley, Nerida
Duque Perez, Ana
Durazno, Maria
Durgut, Fatih
Durmus, Ziya
Dursun, Ozgen
Dutra, Cleuza
Dutry, Kathalyn
Dzazio, Adriano
Dzib Catzin, Juanita
Easthorpe, Reynold
Eboli, Bruno
Ebrahim, Nancy
Echeverria Garcia, Maria
Edwards, Daphne
Efthimiou, Marilena
Egger, Dieter
Eirich, Valentina
Ellsworth, Troy
Els, Etrecia
Embergenova, Bakhyt
Emir, Meryem
Enguel, Sibylle
Enos, Erlene
Erkine, Barbara
Ermakova, Tatiana
Erol, Emine
Erol, Nuri
Escabros Porta, Maria
Escamilla Diaz, Blanca
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